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OBCIAZENIE SNIEGIEM — PRZYPADKI

wsp. p=1,5 wsp. p=1,5
ObcigZenie Sniegiem w1 S=0,72 kN/m' Obciqzenie sniegiem p1 $=0,72 kN/m’
Przypadek 1
wsp. p=1,5
Obcigzenie éniegiem p1 S=0,72 kN/mt wsp. %=1,5 X
Obciqzenie Sniegiem 0,5*u1 S=0,36 kN,
Przypadek 2 [k gk /o
wsp. #=1,5
wsp. =15 Obciqzenie $niegiem p1 $=0,72 kN/m
Obcigzenie sniegiem 0,5*u1 S=0,36 kN,
Przypadek 3

OBCIAZENIE WIATREM — PRZYPADKI
Cisnienie zewnetrzne

= Wsp. y<1 5
wsp- 1= Ol:clqze,-,,e §
0,04 Ww/m Wiatrem
Przypadek parcia e viatrer WE/ )= F=03% oy
rzypadek parcia na i

potaci nawietrznej gjio i Wiatrem

trem
N / W(F)to ),69 kN, /m

sty Wi W08 wi
Przypadek ssania na obu

- ==NN T

Cisnienie wewnetrzne

_0.09 W/m Obeigzenie -
Propadek 1 opcigtent® MO W T Wit)ag,0 L

M Obei
)=k KN/ Qciazenio oy
opcigtente W N M12)<0,14 iy,
Przypadek 2

OBCIAZENIE STALE | TECHNOLOGICZNE

ver, o k“/ff‘ ot =0

Obcigsente
obeia? enie state sH= stafe $TI=q, 099 Wi
——

N

Obeigzenic stafe ST2=0,612 kN/m
Wsp. 7,=1,35

Obcigzenie technologiczne T=0,3 kN/m"
wsp. y=1,5

Schemat obciqzenia dzwigara dachowego PREFABRYKOWANEGO

Pierwsza niekorzystna kombinacja

wsp. =15 wsp. 7=1,9
Obclqzenie snteglem 1 $=0,72 kN/mt Obciqzenie éniegiem i S=0,72 kN/m*

=15 ¥P ys15
wsp- M= Db
o /\4]=?°4 w/m Cigzenie Wiatrem WM<, 36 Ky
Prayadek parcia ng b o - /in
potaci nawietrzne] 0.4 KN/ Bcigzenie
cpciazerie wiatrem W= iatrem W(i2)=0,14 N
cisnienie wewngtrzne

=1 35
o 7=1,35
sqzenie stofe sn—o.m W/ Obc
Obel

'926nie state ST1=0,09¢ W/

Obciqzenie state ST2=0,612 kN/m
wsp.

=1,35

Obcigzenie technologiczne T=0,3 kN/m*
wsp. 1=1,5

| Schemat obcigzenia dzwigara dachowego PREFABRYKOWANEGO

Druga niekorzystna kombinacja
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—
— /-/ \‘\

Obcigzenie stafe ST2=0,612 kN/m
wsp. p=1,35

Obcigzenie technologiczne T=0.3 kN/m*
wsp. =15

BILANS OBCIAZEN — schematy




